



В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы органа местного самоуправления, обвиняемого в совершении коррупционного преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Парфеньевского сельского поселения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что глава поселения, являясь единственным распорядителем вверенных ему бюджетных денежных средств, осознавая, что муниципальными правовыми актами для него не предусмотрены иные дополнительные выплаты, 27 сентября 2021 года в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

свой последний рабочий день в качестве главы муниципального образования, издал незаконное распоряжение об оказании себе лично материальной помощи, после чего в тот же день путем оформления и подписания финансовых документов обеспечил перечисление денежных средств в сумме 50 тысяч рублей со счета администрации на свой банковский счет, распорядившись полученными деньгами по своему усмотрению. Факт присвоения бюджетных средств был выявлен в ходе оперативно-розыскной деятельности УМВД России по Костромской области.

В ходе следствия причиненный ущерб возмещен обвиняемым в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1710667>